



Житель Тверской области, после совершения ряда преступлений, пытался убить своего соучастника

Бологовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Игоря Иванова, обвиняемого в совершении убийства, разбоев, неправомерного завладения транспортным средством, умышленного уничтожения чужого имущества, кражи и покушения на убийство (п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 167, ч. 2 ст. 162, ч. 4 ст. 166, ч. 3 ст. 162, пп. «в, г» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 162, ч. 3 ст. 30- п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и 20-летнего Андрея Бельцина, обвиняемого в совершении разбойных нападений и неправомерном завладении транспортным средством (ч. 2 ст. 162, ч. 4 ст. 166, ч. 3 ст. 162 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2009 года Иванов, в ходе распития спиртного в одном из домов города Бологое, топором совершил убийство 55-летней женщины и ее 35-летней дочери, т.к. последняя нелестно о нем отзывалась. С целью скрыть следы преступления, Иванов поджог дом потерпевших. Скрываясь из города Бологое, Иванов встретил ранее незнакомого Бельцина, имеющего родственников в Новгородской области и попросил возможности скрыться у них. С этой целью мужчины наняли в городе Бологое такси для поездки в Новгородскую область. По пути следования обвиняемые, угрожая водителю ножом и игрушечным пистолетом, похитили у него мобильный телефон и деньги, а затем отпустили потерпевшего. После того как родственники Бельцина отказались приютить обвиняемых по месту их жительства в поселке Пола Парфинского района Новгородской области, те совершили разбойное нападение на жительницу поселка с требованием передать кошелек, а затем прошли на вокзал, где Бельцин уснул, а Иванов похитил у него игрушечный пистолет и мобильный телефон. Затем Иванов, решив совершить убийство Бельцина, стал наносить удары ножом в область лица Бельцина, пытаясь повредить шею. В момент нанесения ударов Иванов и Бельцин были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе расследования в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/775663>